

LA PROVINCIA

DECANO DE LA PRENSA DE HUELVA

Franqueo concertado

AÑO XLIII.—NÚM. 10.312

DIARIO DE LA NOCHE

DOMINGO 30 de ABRIL de 1916

Farmacia Garrido Perelló

Productos farmacéuticos de las mejores marcas

Pastillas antisépticas y aceite ricino sin sabor BURGUYNE

KALMINE Lo mejor para el dolor de cabeza

PLAZA DE LAS MONJAS • HUELVA

LAS CORRIDAS DE FERIA DE SEVILLA

LA ÚLTIMA

Ocho bichos de la ganadería de don Anastasio Martín para Vicente Pastor, Gaona, Josecito y Belmonte.

Comentarios

(POR CORREO)

Sevilla.—¡Los miras! ¡Los terribles miras!
No sabemos que influencia fatídica tiene la palabra para los toreros, pero es el caso que en cuanto se anuncia la salida por el chiquero de los feroces bichos, los toreros empalidecen, los astros pierden la mitad de su reluciente brillo y los «fenómenos» se quedan reducidos a la mitad o a un cuarto, que es la menor cantidad posible de «fenomenalidad».

Decir lo contrario después de la corrida de ayer, sería mentir bellacamente arimando el ascua a la sardina de Josecito o de Belmonte que ambos anduvieron a la misma altura y con idénticas ganas de quitar e de encima el horroroso peso de los miras.
Hemos equiparado a los dos diestros para que no se nos moteje de parciales y de defender a este o a aquel espíritu partidista; pero después de esta aclaración, vamos a decir algo que es verdad.
En todas las cosas hay distinguidos y aquí hay que hacer uno y grande que no va a gastar a los Josecistas.
Convenimos en que Galillo y Belmonte estuvieron mal, que no hicieron nada digno de su fama, pero si hemos de ser justos tendremos que proclamar que el primero excedió en lo malo al segundo.

Si, señores, Josecito no hizo nada bueno ni toreando, ni pasando de muleta ni hiriendo.
En sus dos toros fué por los cuartos como suele decirse. Dio mantazos echando manos de todo, los recursos que pose; utilizó todas las ventajas que sabe, más que Juanillo, que ya es saber; muleteo con el pico de la flámula más enervado que una ese y entró a herir cuarteando, volviendo la «jeró» descaramadamente. Esta es la verdad que Farad con todo su poder no podrá desvirtuar.
Nosotros que hemos visto a Jose con otros mireños, estamos haciendonos cruces ayer de lo mucho que el niño ha aprendido a reservarse en poco tiempo.
El fenómeno no resultó tal fenómeno, pero dejó ver algo de su repertorio, sobre todo con el percal. Dio verónicas, bien acabadas de las que entusiasman y un recorte archi-super.

Tuvo momentos en que estuvo valiente y otros en que el mireño le parecía un zepellín arrojando bombas.
La verdad en su lugar!
Pasando estuvo desconfiado y moviendo los pies como el no sabe hacerlo a causa de sus pocas facultades de piernas. Pero quizás los miras pongan alas en los pies a los toreros.
Los que íbamos a ver el Juanillo de la tarde anterior nos quedamos con las ganas. El «fenómeno», no dió pruebas de su fama estupenda. No lo conocemos más que por Calderón que actuó de Cirineo con tanta inoportunidad como mala pata. Se tiene ganado este peón, un sitio en el cementerio de San Fernando.
¡Y nada más!

Para último lugar hemos querido dejar a Vicente Pastor. Sin él, y sin los toros de Miura la corrida hubiese resultado más sosa y aburrida que una de villorrio. Pero el madrileño quiso demostrar que los toreros valientes, que realmente lo son, no temen a los de don Eduardo.
Estuvo Pastor más temerario que un principiante, he hizo cuanto pudo hacer para demostrar que no le asustan competencias.
Pastor es un torero basto, sobrio, algo feo si se quiere.
No sabe de piruetas ni de las llamadas filigranas. Torea como toreaba Antonio Montes, con los pies parados, jugando los brazos a la manera de los rondadores, y cuando llega la hora suprema sabe hacer la cruz,—recuérdese aquello de «torero que la cruz no hace, el demonio se lo lleva»—y como se mete a ley, con redanos y sin pensar en que el peje que tiene delante le pueda mandar al otro barrio, cobra esos estoconazos colosales en las mismas péndolas que matan fulminantemente.

En el cuarto toro el bicho le engancho por dos veces no dándole un disgusto por un milagro de la Providencia.
Y no por ello se arredró el hombre. ¡Había que verle levantarse del suelo e irse a la fiera con más coraje que un ruso ante un turco!
Pasó con la mano izquierda a sus dos toros é bió o quites magistrales.
En fin un prodigio de valentía y de clarísimo taumaturgo.
Si se dan ya orejas en la plaza de Sevilla, la que le dieron ayer a Vicente Pastor fué merecidísima.
¡Qué conste así!

Por Teléfono

Antes de la corrida
Sevilla.—Hay gran animación para la última corrida.
Los revendedores están haciendo un buen negocio vendiendo las pocas entradas que tienen, a precios fabulosos.
La calle Serpes presenta el aspecto animadísimo de ayer tarde.
En todas partes se comentan las faenas que Josecito y Belmonte realizaron ayer conviniendo hasta sus mismos partidarios que el héroe fué Vicente Pastor.

En la plaza

El lleno es de los buenos aunque no tan grande como el de ayer.
La tarde es espléndida.
A la hora señalada ocupan la presidencia tres señores ediles é inmediatamente hacen el pase las caudillas.
Hay quien pita a los «fenómenos», pero muchos aplauden.

PRIMERO
El bicho de Anastasio es negro. Se apoda Suptiere y ostenta el número 12.
En estos momentos penetran en el pabellón los infantes don Carlos y doña Luisa y sus hijos que han llegado de Villamartín en automóvil para asistir a la corrida.
Vicente Pastor se abre de capa y propina al de Anastasio varios lances sin salsa ni nada.
Unas verónicas son regulares y paradiadas; otras con movimiento en los pies y sin apretarse y otras incoloras, deslucidas y feas.
Nada, que Vicente no nos convence con el capote.
El animal, parece bravuconillo pero es más flojo que el tabaco holandés.
Acepta cinco caricias, desmonta una vez a los de aupa y no le hace a los penos el menor daño.
En los quites no vemos nada porque los maestros de turno parecen que están por la sosega.
El segundo tercio constituyéronlo tres pares de los chicos de Pastor, medianejos.

El madrileño previó el brindis a los ediles, se dirige a su enemigo dando varios pa es medianos.
Sigue otros con la izquierda algo mojoneros y desde mejor terreno.
Cuando la res une las patas, Vicente se arranca larguillo y sin estrecharse metiendo el estoque en el chaleco.
El bajonzo es morrocotudo y el público le demuestra al espada que eso no es igual que lo de ayer, obsequiándole con pit s en abundancia.
¡Lo que va de ayer a hoy!

SEGUNDO

Atiende por «Spareño», y es negro como el anterior y marcado con el número 106.
A las primeras de cambio el muy bergante se declara manso de solemnidad.
A duras penas toma dos varas dejando caer a los variargueros tres veces.
Queda un caballo en la arena.
Vemos un quite magnífico de Josecito y otro archisuperior de Gaona.
Los chicos del mejicano cumplen con tres pares y medio sin despertar entusiasmos.
Gaona pasa de cerca y tranquilamente demostrando vista e inteligencia.
Entrando bien, atiza media estoceada ida.
Más muletaos sin confarse tanto como al principio y metiéndose para acabar larga media estoceada desprendida que basta.
Hay pitos y palmas, mas de estas que de aquellos.

TERCERO

Es negro como sus hermanos; lo conoce en la vacada por «Perdío» y tiene el número 79.
Galillo le para los pies con u as cuantas verónicas superiorísimas poniendo cátedra de elegancia, finura, arte y sal (Ovación).

Vaya si nos gusta el chico de la Gaonales.
El bicho es algo mas voluntarioso que su hermano acudiendo cuatro veces a los caballos.
Los del palo largo, dan dos tumbos y pierden una acémila.
En los quites Josecito está muy feo. Magritas clava un par y luego un pallito tan solo.
En su turno entra Almuerzo y deja otro medio par.
¡No vale castigar mucho, caballerol! Galillo, ejeca a con la bayeta una faena despanpanante.
Hay pases naturales, inmensos, enredondo—admirables y de molinetes estupendos.
Al «ematar uno el diestro se arrodilla y acaricia al morlaco en el testuz.
La gran faena es coreada con oles.
Se perfila y entrando colosalmente, dejándose ver, cobra una estoceada corta en buen sitio, que mata.
(Ovación música y vuelta al ruedo).

CUARTO
Negro como los anteriores, de nombre «Garabato» y está señalado con el número 85.
Juanillo le sujeta con varias verónicas de su mas puro estilo.
¡Que manera de parar y de mandar con el capote, señores!
Este es Belmonte, el fenómeno que sigue la tradición de los grandes toreros.
El público lo ovaciona, toca la música en honor del maestro y todo es júbilo en la plaza.
El primer tercio se anima mucho.
Los del castoreño abren cuatro ojales al «buro» sufriendo tres caídas y perdiendo una aballería.
E de Triana hacen quite maravilloso que vale un Potosí, escuchando palmas abundantes.
Calderón mete un par bueno y Vito otro mediano.
Repite el primero con otro par que no gusta.
Belmonte que parece que está de hoja, comienza su faena con varios pases naturales desde muy cerca y citándose mucho.
A continuación da otros de pecho muy buenos y entrando recto, señala un buen pinchazo.
Nuevo trasteo, confiándose el diestro que no pierde al toro la cara.
Cuando iguala, larga un «sopapo» que resulta algo caído.
(Palmas).

QUINTO
También negro. Se llama «Manzanito» y lo marcaron con el número 6.
Pastor lo veronicoa con la misma fortuna que al primer bicho.
Está visto que el de la Biara no sirve para estas cosas.
La res, con más voluntad que todos los anteriores, toma cinco varas y derriba a los de tanga en tres ocasiones.
Fenece dos lamejigos.
En quites ni Belmonte ni Pastor hacen cosas dignas de mencionarse.
Dos pares y medio y los de turno cumplen su cometido.
Vicente, muletea sin parar ni acercarse mucho.
Entra de mala gana, y arrea un pinchazo bajísimo.
Mas pases deslucidos y metiéndose con agallas, tumba a su enemigo de una estoceada corta superior.
(Palmas).

SEXTO
Atiende por «Canino», es también de pelo negro y lleva sobre los costillares el número 99.
A la salida del chiquero, el de Méjico le para los pies con varios buenos lances que gustan mucho, por que el diestro ha estado tranquilo y parado, rematando una de sus célebres paoneras, a las mil maravillas.
(Palmas)
El bichejo es mansurrón y flojo.
Con más fatigas que para morir, los piqueros consiguen romperle el pellejo tres veces, sin experimentar otro percance que la pérdida de una sardina.
En quites están muy bien los maestros.
A petición del respetable el indio toma los palos y tras bonita preparación, adornándose y llegando hasta la cara en varias ocasiones, mete un par que resulta algo abierto.
Como el bicho no está en condiciones para poderse lucir el espada desiste de banderillearle.
Cierran el tercio los de turno con par y medio.
Gaona pasa tranquilamente y desde cerca.
Remata algunos pases naturales en performance e instrumenta otros de pecho muy buenos.
Cuando iguala el bicho, se perfila y a dos dedos de los plones entra más recto que una vela, agarrando un estoconazo superior que tumba al bicho.
(Muchas palmas).

SEPTIMO
Se llama «Chamasquino», es castaño y lleva el número 4.
Galillo le sujeta con varios lances feos pesa el toro se le va que es un gusto.
El toro es un choto indecente y mulo como buen de carreta.
El público arma un fenomenal broncazo al ganadero.
Los picadores pasando las negras, en tran cuatro veces cayendo una y perdiendo dos caballos.
La bronca al ganadero arrecia.
Los espadas no pueden lucirse en los quites con el indecente galápago.
Cambíase el tercio, y Patatero prende

como pueda un par de rebilates siguiéndolo Cantimplas con otro feo.
Repite el primero con otro mediano.
El toro está indifable, hecho un manzo que no para buscando a la dehesa.
No acude a los capotes ni por casualidad y Josecito tiene que sudar tinta para darle algunos pases.
El diestro está desconfiado y nerviosillo porque el manso es de cuidado.
Aprovechando, mete un pinchazo honroso.
Sigue pasando con el pico de la muleta sin consentir al marrajo que es lo que debiera hacer para dominarle.
Entra, con el brazo suelto y cobra otro pinchazo honroso.
Nue, ostacozos y acaba con el choto de un descabello al primer golpe.
(Pitos abundantes).

OCTAVO
El que cierra plaza, es un bicho colorao, braga, atiende por «Rondeño» y está señalado con el número 75.
Es más chico que su anterior hermano y demuestra más mansedumbre si cabe.
Las protestas del público son generosas.
Sin querer ver a los piqueros corre y corre huyendo de los capotazos y hasta de su sombra.
Un piquero logra romperle la piel y como ya no hay medio humano de que entre en varas, la presidencia ordena el tuesten.
Actúan de ejecutores de la condena Maera y Vito que clavan cuatro pares que arman mas ruido que las piezas del 49.
Se cambia el tercio y el fenómeno sin dar un solo pase se tira de cualquier manera dando una estoceada en donde puede.
Intenta el descabello y acierta al segundo golpe.
La muerte del toro ha sido ignominiosa pero no merecía otra tan indecente baje.

El público pita al ganadero más que al torero y con razón de sobre, pues bichos semejantes no se presentan en Feria.
La corrida ha sido sosa y mala.
No hemos visto ninguna faena y los toros han sido una bayada infame.

R. RIVERO Y CA

EFFECTOS NAVALES
Se ha trasladado de la calle Cánovas, núm. 61, a la de Almirante H. Pinzón, núm. 8.

LA GUERRA EUROPEA

El movimiento sedicioso en Irlanda
Londres.—El parte oficial comunicado a la prensa sobre la sublevación irlandesa dice, que la Casa de Correos de Dublín, ha sido destruida por un violento incendio.
Numerosos insurrectos han sido hechos prisioneros.
Mr. Connolly, el jefe de los sublevados, resultó muerto en una de las colisiones con las tropas enviadas para sofocar la revuelta.
El movimiento sedicioso parece que ha quedado sofocado.

El incidente germano-suizo
Bern.—Ha quedado solucionado satisfactoriamente el incidente promovido entre Suiza y Alemania, con motivo de la violación del territorio helvético por los aviadorees germanos.
Alemania se comprometió a que no se repitan tales violaciones y ofrece castigar a los aviadorees que volaron sobre Porreny.

Negociaciones bulgaro-rumanas, fracasadas.
Atenas.—El ministro búlgaro Tachev, ha declarado, que las negociaciones entabladas entre los gobiernos de Bulgaria y Rumania, han fracasado.
El gabinete búlgaro exigía, para autorizar la venta de ciertas mercancías valoradas en 9 millones de francos, necesarias a Rumania, que el Gobierno rumano cediera 200 vagones de cereales a Bulgaria.
Los rumanos negaronse a estas exigencias y en virtud de la negativa, quedaron rotas las negociaciones.

En honor de Magnard y Granados.
Lyon.—Se ha celebrado una velada a la memoria de los compositores Magnard y Granados.
La orquesta interpretó obras de ambos insignes maestros.
El local en que se celebró el acto, se hallaba exornado con banderas de todos los países aliados enlazadas con la española.
Tanto al principio, como al final de la velada, la orquesta ejecutó la Marselesa y la Marcha Real española.
El público escuchó ambos himnos de alegría, prorumpiendo al terminar en «entusiasta ovación, dando calurosos vivas a España y al insigne Granados, víctima de la guerra submarina que realiza Alemania.

El alcalde de Barcelona que había sido invitado especialmente, no pudo asistir por impedirselo ineludibles ocupaciones.
Telegrafizó lam ntándolo y adhiriéndose al acto, a cuyo efecto delegó el consul de España e Lyon.

El parte francés
Paris.—El comunicado francés dice: En la región de Lassigny, hay vivo cañoneo.
Entre Atrich y Mavel, el enemigo logró poner el pie en un elemento de trinchera, siendo expulsado por nuestras tropas.
En la izquierda del Mosa, hubo intenso bombardeo.
Al oscurecer nuestras tropas tomaron una trinchera alemana, al Norte de Mort Homme.
Cogimos 53 prisioneros.
En los Vosgos, rechazamos numerosos ataques enemigos.

El parte ruso
Petrogrado.—Señala el parte ruso: En el frente occidental, la artillería enemiga bombardeó Scholoch y Boere-numde.
En la región de Guinowka, los alemanes tras intensa preparación de artillería, tomaron la ofensiva, pero fueron rechazados retirándose a sus trincheras que quedaron rotas.
Al S. O. del lago Barotch, las tropas alemanas intentaron un violento ataque embistiendo en masas compactísimas.
Nuestros soldados no pudieron resistir el terrible empuje; consiguiendo el enemigo recuperar las posiciones que perdió recientemente.
Se han librado furiosos combates en los pueblos de Panhappocna y Siawloway.
En la región de Smorgone, los alemanes abrieron violento fuego de artillería el día 28, presentándose en esta misma comarca un dirigible que arrojó bombas explosivas e incendiarías sobre nuestras posiciones.
En el resto de nuestro frente, ninguna modificación.

Visita la casa Morales y Rodríguez
JOAQUÍN COSTA, NÚM. 2° donde hallaréis las últimas novedades para la temporada.
que no lograra convencer al ministro de Fomento para que siga desempeñando su cartera, serían tres los nuevos ministros.
Como se resolverá la crisis
En los círculos políticos se decía que es casi seguro que la crisis se resolviera yendo el señor Navarroerverter a Estado Ruiz Gimenez a Gobernación y Alba a Hacienda.
Si don Amos, insiste en dimitir, le sustituirá el señor Gasset.
En cuanto al señor Villanueva, sabe desde que se constituyó el Gabinete que irá a la presidencia del Congreso.
En el ministerio de Estado
Desde Palacio el presidente se dirigió al ministerio de Estado donde nuevamente dijo a los periodistas que el despacho con el rey había sido extensísimo.
—Expúese al soberano—añadió—la necesidad de modificar el Gabinete puesto que el señor Salvador me ha pedido reiteradamente que le sustituya.
Por cierto—siguió diciendo—que de cualquier modo, el descanso de don Amós será breve, pues tendrá en día no lejano que ocupar un alto cargo.
Tengo citados a varios amigos para tratar de la modificación ministerial, pero muchos de ellos están ausentes.
Ignoro si podrá quedar constituido esta misma tarde el nuevo Gabinete pudiendo jurar esta noche los ministros.
La solución de la crisis no quisiera aplazarla; Solucionaría rápidamente para evitar comentarios y calmar las nerviosidades, sería mi mayor deseo.

Llegada de los reyes
Madrid.—Esta mañana llegaron los reyes en tren especial.
En la estación esperaban la familia real, el Gobierno y las autoridades.
El conde de Romanones conferenció con el monarca antes de que descendiera del tren.

Manifestación liberal
Valencia.—Se ha verificado una manifestación liberal en Bujarot yendo los manifestantes a depositar coronas en las lapidas conmemorativas de las víctimas de los fusilamientos carlistas.
Asistió el Ayuntamiento y numerosas representaciones con banderas.
El diputado electo por Valencia señor Azzatz y el alcalde de Burgasot, pronunciaron discursos patrióticos ensalzando la memoria de los liberales fusilados por los carlistas.
En honor de Concepción Arenal
Vigo.—Se ha celebrado el homenaje organizado en honor de la eminente escritora doña Concepción Arenal.
El acto ha sido motivado porque los recios manifestaron deseo de colocar una corona en el monumento que se le ha erigido a su protectora.
Asistieron las autoridades y comisiones de Cornha siendo descubierta la lápida que ha dedicado a la eminente publicista el Congreso penitenciario.
Pronunciaronse elocuentes discursos ensalzando la admirable obra social realizada por doña Concepción Arenal.
Los presos han sido obsequiados con un rancho extraordinario.

Manifiesto de los ministros. Lo que dice el presidente.
Los periodistas interrogaron a los ministros sobre los rumores de crisis, pero todos se han mostrado reservadísimos.
Solamente el jefe del Gobierno estuvo algo explícito contestándose a los reportes, con estas palabras:
—No hay que impacientarse señores, que todo se arreglará. Solo deseo que supriman ustedes la palabra «crisis» sustituyéndola por la de «modificación ministerial».
He informado al rey someramente de la situación política.
A medio día iré a Palacio y es casi seguro que a la salida pueda dar noticias interesantes.
Después conversando en la misma estación con unos amigos, el presidente dijo:
—Desearía, vivamente poder hacer la crisis totalmente y que salieran los ocho ministros y que todos los en rantes fueran menores de cuarenta años é inéditos.

El partido de hoy
Con asistencia de numeroso público se ha celebrado el anunciado match entre el primer equipo de Huelva F. B. C. y el segundo del R. C. R. de Huelva.
Lucharon por el Recreativo, Sanchez, Arauz, Roman, Cortina (I.), Marchena, Vázquez, Lopez, Garrido, Fuentes, Rodríguez y Cortina (A.).
Por el Huelva, Vizcaya, Gallardo, Reyes, Montes, Ganes, Gil, Machuca, hermanos Nuñez y Martínez.
Ganó el Huelva por cuatrogoals á dos.
Después de terminado el partido, el público acompañó a los vencedores largo trecho, vitoreándolos.
La copa le fué entregada al capitán del Huelva señor Gallardo.

FOOT-BALL
ZAPATERÍA
(: :) DE (: :)
RAFAEL PUIG
se hace calzado a medida (: :)
(-) composturas de todas clases.
TETUÁN, 10. — HUELVA



FARMACIA ESCOBAR

Tetuán, 7.—Huelva

Única casa que tiene

en Huelva el 606

Interesante a los Ganaderos

PULPA DE REMOLACHA

la mejor y más económica alimentación para toda clase de ganado.

Para precios y condiciones de venta:

SALUSTIANO BARRERO

Tetuán, 7.—Huelva

Existencias disponibles.

La Española

Confitería y Pastelería

— (DE) —

ANTONIO JORBA

Joaquín Costa, 9 Huelva

ULTRAMARINOS
DEL
REINO Y EXTRANJERO

SALUSTIANO BARRERO

Especialidad en quesos, embutidos y mantecas

7, TETUÁN, 7.—HUELVA

PRECIOS SIN COMPETENCIA

Justo Borrero

Corredor de Comercio Colegiado

Compra y Venta de toda clase de Valores públicos e Industriales, negociación de letras, cheques, libranzas y pagares.

Cobro y descuento de cupones. Apertura de cuentas corrientes y de Crédito y demás operaciones propias de cargo.

General Azcárraga, 9. — HUELVA.

"LA GADITANA"
VINOS Y CERVEZAS
DE LAS
MEJORES MARCAS
RICOS APERITIVOS
M. FELIPE
— HUELVA —

SOMBRERERIA
DE
DURAN Y DIAZ
Joaquín Costa, 15 y Castelar, 1
— HUELVA —
Últimas novedades

F. Rodríguez Hidalgo
PINTOR
José Canalejas, 15, pral.—HUELVA

ARTICULOS para INDUSTRIAS y MINAS
EFECTOS NAVALES
F. de Azqueta
Almirante D. Pinzón, 22 y 24
Teléfono, 200
HUELVA
DEPÓSITO DE CORREAS

BAR GAMBRINUS
Café, Cervezas — Refrescos de todas clases
Servicio especial diario de
FIVE O'CLOCK TEA
Días de Moda: Jueves y Sábados
Joaquín Costa y Plaza de las Monjas
— (HUELVA) —

Panadería mecánica
"EL PROGRESO"
Antonio Gomez
(Antes R. Segura)
27, General Azcárraga, 27
— HUELVA —
PAN DE TODAS CLASES

BARTOLOME TORONJO RUIZ
COMISIONISTA
Garcí-Fernández, núm. 9.—HUELVA

Mantequilla selecta "Velarde" * Galletas "Pakers"
* Harina 1.ª "Universal" *
* Sulfato de Cobre inglés legítimo *

J. Quintero Guerrero
En breve, reapertura de la antigua Joyería Baena, a cargo de
José Seisdedos Huete
Concepción, 9.—HUELVA

GASTELU
GRAN SURTIDO EN SOMBREROS DE PAJA
ÚLTIMAS NOVEDADES
TETUAN, 6.—HUELVA

Severiano Carmona
Almacén de Paquetería, Perfumería y Mercería
Depósito exclusivo para la provincia de las imágenes del arte cristiano
Tetuán, 4.—Huelva

Café "NUEVO MUNDO"
BILLARES
GÉNEROS SELECTOS
Sagasta, 56 y Zafra, 2.—Huelva

"LA CONCHA"
Gran Salón-Restaurants
Pedro Domínguez * * * (Calle Salinas)
Aquí se expenden los peores vinos y aguardientes del mundo. Probados y os convencereis.

JOSÉ ELÍAS SERRANO

ALMACENES AL POR MAYOR

Coloniales, cereales y harinas.—Cosechero exportador de Vinos.—Bodegas en San Juan del Puerto.

Escritorio y Almacenes: Zafra, 4 y 6.—HUELVA



SOLO SE VENDEN EN CAJAS

RECHAZAD OTRAS MARCAS

PASTILLAS MARÍA
SIMON ABRIL MARTINEZ
ALMACÉN DE DROGAS
CONCESIONARIO PARA ESPAÑA Y PORTUGAL

DROGUERIA CENTRAL
BORRERO HERMANOS
Sagasta, 7.—HUELVA

H. URBANO
DE
U. CARBALLO
Apertura en la primera quincena de Mayo — Luz eléctrica
— Timbres — Cuartos de baño
Castelar, núm. 18.—HUELVA

LABORATORIO UROTROSOL
BLENORRAGIAS
CURACION RAPIDA Y SEGURA USANDO EL:
UROTROSOL
LICOR
ANTIGONOCÓCCICO
DEL
DR. CABALLERO
DE VENTA EN
FARMACIAS Y DROGUERÍAS

☘ **CAFÉ** ☘
"LA PERLA"
El Establecimiento más popular de Huelva
Duque de la Victoria, 9 y 13

"La Joya"
Vinos, los más selectos del Puerto de Santa María
ESPECIALIDADES:
Fino "QUINTA" y AMONTILLADO "X" de Osborne
ERNESTO DELIGNY (Bocas), 5